
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 19 липня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

19 липня заступник міського  голови з  питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами.  

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: підготовки
до  опалювального  періоду  та  проведення  відповідних  робіт;  благоустрою
міста (ремонт доріг, вивезення сміття, покіс трави та прибирання); роботи з
внутрішньо переміщеними особами, які проживають у місті Кропивницькому
(розміщення  та  проживання  у  КЗ  «Кропивницький  міський  соціальний
гуртожиток»,  ДНЗ  №  16  (смт  Нове),  виплати  компенсацій,
працевлаштування);  роботи  волонтерських  гуманітарних  центрів;  роботи
об’єктів  торгівлі  під  час  сигналу  «Повітряна  тривога»  (розміщення
повідомлень  про  план  дій  під  час  сигналу  «Повітряна  тривога»,  адрес
розташування найближчих укриттів) тощо.

Розглянуто  питання  про  укриття  на  території  Кропивницької  міської
територіальної громади.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та
комунальних підприємств надані відповідні доручення.

19  липня  під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого
комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради. 

Розглянуті  та  прийняті  рішення:  про  затвердження  Порядку
використання  бюджетних  коштів  на  поточний  ремонт,  очищення  та
дезінфекцію колодязів громадського користування Подільського району міста
Кропивницького;  про  затвердження  переліку  колодязів  громадського
користування,  розташованих  на  території  Подільського  району  міста
Кропивницького,  що  підлягають  ремонту  у  2022  році;  про  затвердження
переліку  колодязів  громадського  користування,  розташованих  на  території
Подільського  району  міста  Кропивницького,  що  підлягають  очищенню  у
2022 році;  про затвердження Порядку  використання  бюджетних коштів  на
виготовлення та встановлення елементів адресного господарства (покажчиків
назв вулиць, номерів будівель тощо) на території Подільського району міста
Кропивницького;  про  внесення  змін  до  рішення  Виконавчого  комітету
Подільської районної  у місті Кропивницькому  ради від 24 травня  2022  року
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№  19  «Про  затвердження  Порядку  встановлення  елементів  адресного
господарства  (покажчиків  назв  вулиць  та  номерів  будівель)  на  території
Подільського району міста Кропивницького”; про внесення змін до рішення
Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від
21  грудня  2021  року  №  61  «Про  затвердження  Програми  соціально-
економічного  та  культурного  розвитку  Подільського  району  міста
Кропивницького  на  2022  рік”;  про  виплату  матеріального  заохочення
головам квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницького
за  липень 2022 року; про призначення *** помічником фізичної ***;  про
призначення  ***  помічником фізичної  ***;  про  погодження  кандидатури
опікуна ***.

19  липня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулось  засідання
виконавчого  комітету  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому  ради.

Розглянуті  та прийняті питання: про роботу зі зверненнями громадян
у  виконавчих  органах  районної  у  місті  ради  за  І  півріччя  2022  року;
про внесення змін до розкладу особистого прийому громадян на 2022 рік,
затвердженого  рішенням виконавчого  комітету  районної  у  місті  ради  від
21 грудня 2021 року №103; про подання кандидатури К*** на призначення
її опікуном доньки Д***; про подання кандидатури Л*** на призначення її
опікуном доньки Л***; про подання кандидатури Н*** на призначення його
опікуном К***;  про подання кандидатури С*** на призначення опікуном
С***; про подання кандидатури С*** на призначення опікуном Р***; про
подання кандидатури Ш*** на призначення її  опікуном матері Г***; про
подання кандидатури Т*** на призначення його опікуном Т***.

19  липня під  головуванням  депутата  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто  29  звернень  депутатів  Кропивницької  міської  ради  та
28 звернень мешканців міста. За результатами розгляду звернень погоджено
надання допомоги 39 громадянам, відмовлено - 8 громадянам, направлено
на доопрацювання 10 звернень.

19 липня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  взяття  на квартирний облік однієї  особи у
загальну чергу, однієї особи з числа учасників бойових дій - у першочергову
чергу, чотирьох осіб з числа дітей-сиріт - у позачергову чергу; про зняття з
квартирної черги однієї особи, яка поліпшила житлові умови; про взяття на
облік 24 родини, які потребують  надання  житлового  приміщення з  фондів
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житла  для  тимчасового  проживання;  про  надання  ордера  на  жиле
приміщення; про об’єднання облікових справ двох громадян; про  надання
згідно  з  заявами  ордерів  на  жилі  приміщення  у гуртожитку по
просп. Університетському, буд.21 родинам, які в них проживають. 

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

19  липня  під  головуванням  начальника  Головного  управління
житлово-комунального  господарства  Віктора  Кухаренка  відбулося
засідання міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому.

Розглянуто питання про схему організації дорожнього руху (1 черга)
під час проведення робіт по об’єкту «Реконструкція скверу «Центральний»
з новим будівництвом комплексу будівель (2 будівлі): закладу ресторанного
господарства  (закусочної)  з  літнім  майданчиком  та  допоміжної  будівлі  з
можливістю  обслуговування  відвідувачів  на  автомобілях  за  адресою:
вул.  Преображенська,  «Центральний  сквер»,  м.  Кропивницький,
Кіровоградської  області»  в  межах  вулиць  Великої  Перспективної,  від
вул. Гоголя до вул. Преображенської.

За результатами засідання було надано відповідні доручення.

19  липня  заступник  начальника управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами  -  організаторами
КЗ  «Об’єднання  дитячо  –  юнацьких  клубів  за  місцем  проживання
Кропивнцької міської ради».

Розглянуті  питання:  про  утримання  та  експлуатацію  споруд
подвійного  призначення  і  найпростіших  укриттів;  про  план  заходів  на
серпень 2022 року;  про проведення заходів  з  протидії  торгівлі  людьми з
вихованцями дитячо-юнацьких клубів.

19  липня  начальник  управління  економіки  департаменту  з  питань
економічного  розвитку  Тетяна  Ломова  провела  робочу  зустріч  з
комерційним директором ПП "Компанія Росток-Агро" Анною Шеремет. 

Розглянуто  питання  щодо  реалізації  проєкту  "Облаштування
інженерної інфраструктури промислової зони із створенням індустріального
парку "Ростагропром" та подачі його на конкурсний відбір інвестиційних
програм та проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за
рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2023 році. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

19 липня у бібліотеці-філії № 14 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  було  проведено  поетичну  сторінку  «Про  рідне  місто
поетичними рядками». Діти ознайомилися  з  поезією  Тараса  Шевченка  та



4
лірикою Івана Франка, а також поринули у світ поезії Ліни Костенко. Читачі
бібліотеки прочитали свої улюблені вірші про рідне місто. 

У  Центральній  міській  бібліотеці  для  дітей відбулося  драйв-
читання  «Казки для  дівчат-бунтарок».  Під  час  проведення  заходу  автори
книги  розповідали  цікаві  історії  маленьких  дівчат,  які  стали  відомими
жінками на весь світ, надихнули юних читачок та надали впевненості у собі.
 

19  липня у  КЗ  “Художньо-меморіальний  музей  О.О.Осмьоркіна”
відбулася презентація персональної виставки акварельного живопису Юлії
Тарасової  «Стежками  «Хутора  Надія»,  присвяченої  140-річчю створення
українського професійного театру.

Експозицію  виставки  склали  майже  50  акварелей,  виконаних
художницею протягом 2020-2022 років під час творчих поїздок, екскурсій та
пленерів на  «Хутір Надія» - державний музей-заповідник Івана Карпенка-
Карого (Тобілевича).

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


